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F②趦 い
"EAの電流が流れた」という表記だと、実効値なのか
最大値なのかはっきりしない
が､ こういうときは実効値を |
|示していることが多い｡ ど
ちらだとしても.たな式は

V e = Z I e か V o = Z I。
となるので答えは変わらず求めることはできる.

RとLの直列接続なので、インピーダンスZは
Z = A t o n e
= T E T E
= 5 ［ n ］

よって
V = Z I

V=5は［ V］ た7.1［V］）

が直列接続が鍼が嶮で E E
i i i

｢ 書いて考えればよい..（公式を覚える必要はない） l
l

､ 直列なのでIが共通。Iを基準にしてベクトル図をかく.I
i i
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13貫続き
RとCの直列接続なので、インピーダンスでは

ズ = 122+（が）2/225

= 4 2 -4 2 ～ 1
= 4 i f [ R ］

よ て
V = Z ' I

⇒ た E = 5に_
=が［1打！.pro#（El.3［A］）
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直列接続が鍼が嶮で でが 𥖧で

､ 書いて考えればよい。（公式を覚える必要はない）
I 直列なのでIが共通。 Iを基準にしてベクトル図をかく.I
i
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1 1

i
t.in！

!

」はTHWAIT E

i
, I
､ VF I ETTT I I
､

i t i

､

i たme t J i ､

I =TECA］
'

i-ーーーーーーーーーーーーーーーーーーーー」


